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1. 1023 ≡ −1 (mod 2𝑘) ⟺ 1023 + 1 ≡ 0 (mod 2𝑘) ⟺ 1024 ≡ 0 (mod 2𝑘)

⟺ 210 ≡ 0 (mod 2𝑘)

Kongruenssiyhtälö voidaan kirjoittaa muotoon 210 = 2𝑘 ⋅ 𝑞, missä 𝑞 ∈ ℤ.

Nyt 𝑞 =
210

2𝑘
= 210−𝑘 , joten suurin arvo, jolla 𝑞 ∈ ℤ on 𝑘 = 10.

Vastaus: Suurin kongruenssiyhtälön 1023 ≡ −1 (mod 2𝑘) toteuttava luonnollinen luku on 𝑘 = 10.

2. 1024 ≡ 1 (mod 1023) ⟺ 210 ≡ 1 (mod 1023) Käytetään tulosta
𝑎 ≡ 𝑏 mod 𝑛 ∧ 𝑝 ∈ ℤ+

⟹ 𝑎𝑝 ≡ 𝑏𝑝 (mod 𝑛)
⟺ 210𝑝 ≡ 1𝑝 (mod 1023)

⟺ 210𝑝 ≡ 1 (mod 1023)

Kun valitaan 𝑝 = 1234567891, pätee kongruenssiyhtälö 212345678910 ≡ 1 mod 1023 .

Tämä tarkoittaa, että luku  212345678910 − 1 on jaollinen luvulla 1023 (m.o.t.)


